
新潟県立吉田高等学校　令和元年度生徒アンケート結果
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吉田高校の生徒であることに満足している

授業中は集中して取り組んでいる

家庭学習を毎日やる習慣がついている

勉強と部活の両立に努めている

学校生活でﾙｰﾙやﾏﾅｰを守るよう努めている

挨拶をきちんとするよう努めている

将来の目標を持っている

進路指導がわかりやすく適切に行われている

個別の課題学習や補習指導が充実している

困ったことや悩みを相談できる

修学旅行や体育祭等の行事が充実している

部活動や生徒会活動にやりがいを感じている

授業がわかりやすい

コース制は進路を決めるのに役立つ

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

２年生 生徒
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吉田高校の生徒であることに満足している

授業中は集中して取り組んでいる

家庭学習を毎日やる習慣がついている

勉強と部活の両立に努めている

学校生活でﾙｰﾙやﾏﾅｰを守るよう努めている

挨拶をきちんとするよう努めている

将来の目標を持っている

進路指導がわかりやすく適切に行われている

個別の課題学習や補習指導が充実している

困ったことや悩みを相談できる

修学旅行や体育祭等の行事が充実している

部活動や生徒会活動にやりがいを感じている

授業がわかりやすい

コース制は進路を決めるのに役立つ

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

３年生 生徒
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吉田高校の生徒であることに満足している

授業中は集中して取り組んでいる

家庭学習を毎日やる習慣がついている

勉強と部活の両立に努めている

学校生活でﾙｰﾙやﾏﾅｰを守るよう努めている

挨拶をきちんとするよう努めている

将来の目標を持っている

進路指導がわかりやすく適切に行われている

個別の課題学習や補習指導が充実している

困ったことや悩みを相談できる

修学旅行や体育祭等の行事が充実している

部活動や生徒会活動にやりがいを感じている

授業がわかりやすい

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

１年生 生徒
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吉田高校の生徒であることに満足している

授業中は集中して取り組んでいる

家庭学習を毎日やる習慣がついている

勉強と部活の両立に努めている

学校生活でﾙｰﾙやﾏﾅｰを守るよう努めている

挨拶をきちんとするよう努めている

将来の目標を持っている

進路指導がわかりやすく適切に行われている

個別の課題学習や補習指導が充実している

困ったことや悩みを相談できる

修学旅行や体育祭等の行事が充実している

部活動や生徒会活動にやりがいを感じている

授業がわかりやすい

コース制は進路を決めるのに役立つ

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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